
Vážení rodiče, 
dovoluji si Vás touto cestou informovat o tom, že se blíží termín podávání přihlášek na střední 
školy (osmiletá gymnázia). Ráda bych Vám touto cestou předala několik důležitých informací k 
tomuto procesu.  

V případě Vašich dotazů či jakýchkoli potíží s podáním přihlášek jsem Vám k dispozici v 
pracovních dnech od 8:00 do 16:30 na telefonním čísle 702 153 094. 

Děkuji za Vaši spolupráci 
Mgr. Petra Dlouhá (výchovná poradkyně) 

_________________________________________________________________________________________ 

 

Systém pro podávání přihlášek se otvírá od 1.2.2026 do 20.2.2026. 

Podání přihlášky 

V tomto roce můžete podat přihlášku dvěma způsoby: elektronicky prostřednictvím systému 
DiPSy nebo podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.  

o Elektronickou přihlášku podáte přes systém https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro, který 
je napojen na registr obyvatel, díky kterému již nemusíte vyplňovat žádné osobní údaje. 
Pro elektronické podání přihlášek je třeba se přihlásit prostředkem pro elektronickou 
identifikaci (nejčastěji přes bankovní identitu, možné jsou i jiné způsoby uvedené na 
www.identitaobcana.cz ) 

o Druhou možností je podání přihlášky vyplněným tiskopisem. Pro každý obor se musí 
vyplnit jeden tiskopis. Následně je třeba všechny vyplněné tiskopisy doručit podepsané 
do každé školy včetně všech příloh, které daný obor vyžaduje. 

Naše škola doporučuje podat přihlášku prvním způsobem, tedy elektronicky. Tento způsob je 
nejjednodušší. Elektronické podání přihlášky umožňuje mít veškeré informace přehledně na 
jednom místě. Systém také jasně ukazuje, jaké dokumenty je potřeba k přihlášce doložit (př. 
potvrzení od lékaře, hodnocení vzdělávání na vysvědčeních z předchozího vzdělávání, které 
generuje naše škola ze systému a je potřeba o něj požádat ředitelku školy, potvrzení o účasti dítěte 
na soutěžích apod.), přičemž přílohy lze jednoduše nahrát jako fotografie nebo skeny a originály 
si ponechat doma. Po odeslání přihlášky obdrží rodiče potvrzení e-mailem a veškerá další 
komunikace probíhá elektronicky, včetně pozvánek k přijímacím zkouškám i zveřejnění výsledků 
jednotných testů. Tento způsob podání je časově i finančně úsporný, protože není nutné tisknout 
dokumenty ani je zasílat poštou. 

Případný návod pro podání přihlášek najdete také na 
https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska/prihlasky-na-ss/navod-pro-
vyplneni-prihlasky-na-ss  

https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro
http://www.identitaobcana.cz/
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Uchazeč může podat až tři obory bez talentové zkoušky a až dva obory s talentovou 

zkouškou, celkem tedy maximálně pět oborů.  

Obory je nutné seřadit podle toho, jak moc o ně má dítě zájem a kam by se chtělo dostat nejvíce. 

Při výběru gymnázia doporučujeme pečlivě zvážit, která škola nejlépe odpovídá studijním 

předpokladům a cílům Vašeho dítěte. 

Po zveřejnění výsledků JPZ (15.května 2026) si nelze pak vybrat jinou školu, než kterou Vám 
systém přidělí podle pořadí na přihlášce. Budete přijati na první školu z Vašeho seznamu, na 
kterou jste se dostali „nad čarou“. 
Pokud se pro vážné důvody k jednotné zkoušce (případně školní přijímací zkoušce nebo talentové 
zkoušce) v určeném termínu nemůže uchazeč dostavit, může nejpozději do 3 pracovních dnů po 
termínu stanoveném pro zkoušku svoji neúčast řádně písemně omluvit řediteli školy, kde měl 
zkoušku konat. Pokud je omluva uznána, koná zkoušku v náhradním termínu.   

Termíny jednotné přijímací zkoušky (JPZ) 
 
Obory šestiletých a osmiletých gymnázií: 

o 1. termín: úterý 14. dubna 2026 
o 2. termín: středa 15. dubna 2026 

 
Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny uvedené obory 
vzdělání na dny: 

o 1. termín: středa 29. dubna 2026 
o 2. termín: čtvrtek 30. dubna 2026 

 

Zdroje: 

Veškeré potřebné formuláře najdete ke stažení u níže uvedených zdrojů. 

o https://msmt.gov.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-

konzervatore  

o www.prihlaskynastredni.cz  

o https://prijimacky.cermat.cz  

 

Na webových stránkách školy najdete podrobné informace o jednotné přijímací zkoušce 
pro žáky 9. ročníku. Postup podání přihlášek je však stejný jako u ostatních oborů. 
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